新型コロナウイルス感染症拡大防止に伴う営業内容のお知らせ

【2021 年1月7日 現在】

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

ORKAでは、お客さまならびに従業員の健康と安全を第一に考え、またお客さまが安心で清潔な空間でご滞在していただけるよう、新型コロナウイルス感染症拡大防止の対策を徹底しております。お客さまならびに従業員の健康と安全のため、下記の内容で営業を行わせていただきます。

株式会社 DL CHASE jAPAN

代表取締役 神谷卓宏

名称	期間	内容
ORKA	1/8-2/7まで	・営業時間を全日10:00-20:00(最終受付:19:00)までとさせていただきます。 ・換気状況の徹底のため二酸化炭素濃度計を設置し、二酸化炭素濃度を 0.06-0.08%に保つよう徹底しております。(二酸化炭素濃度 は室内の換気状況を表す指標です) ・新型コロナウイルスの不活性化率が有意に高くなる室温20℃および湿度40-60%に保つよう徹底しております。 ・3 7.5℃以上のお客様にはご利用を控えていただいております。 ・従業員に対して手洗い、うがいの徹底を指示し、3 7.5℃以上の発熱時には勤務させておりません。またスタッフのマスク着用については、必須としております。 ・施設は消毒液を活用した清掃を徹底しております。また、お客様が使用できるように、器具などの清掃用に消毒液を設置しております。 ・ビジター利用を休止しております。

※営業内容については変更になる場合がございます。その場合は随時、ORKA Web サイトなどにてお知らせいたします。